3AKAKYUTEAbHBIN YPOOK MO
TEME
(MexXaHuKa)




LleAb YPOKO




30AQ4Y1 YPOKA:

Ob6y4armoLwas- 3aKpENAEHMNE 3HAHUM MO U3IMKE
No TeMe:. «(MexXaHMKaN.

PasBuBaoLLAs- PA3BUTUE YMEHUM MOUCKA M
HECTAOHAQPTHOIO MOAXOAQ K PELLIEHMIO 30AQN,
HOBbLIKOB MOAEAMPOBAHMS 30AQ4M, TMOKOCTH

MbILLIAEHMA M LEHHOCTHO-CMbICAOBbIX
KOMIETEHUMNMN, O6LLL€KY/\bTyprIX,
METANPEAMETHbBIX N MEXKTIOEAMETHDIX




® MeToabl u npuembi o6yHyeHus:

=N

A PA3IAHNHHDIX AlNMax YOPOKO
NPUMEHIOTCA AMAAOTMHECKMN METOA C
MCMOAb3OBAOHMEM BOMPOCOB MO

HECTAHAOQPTHbIM CHUTYAUMAM, CTABATCHA
MCCACAOBATEABCKME 3AAQHN,

TOAB '® d AOATODOUTMDbI pelllleHM9




[loBTOpEHUEe TeopeTUIeCcKoro
MATEepUAAd

1) paccTasbTe MO

1) Kakas

NopSAKY € AMHULLbI chopMyAd
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2) HasosuTe ums POAMHOM BEAMKOIO
BEAMKOrO

y4yeHoro comsnka
maremarmnka mu HblOTOHQ ABASIETCSH
cpunsnka HeloToHa:

A. Poccus
ABpaaMm b. AHrAKSA
pvicaak B. AMepuka
?' gaKOB . AnoHus
. CUrMsmyHaA
N\




CpeAu nepedyncAeHHbIX hu3n4eCKnx
BEeAMYUH KAKAS IBASIETCSH

3eKTOPHOM KOAASAPHOM

A. Mmacca -~ A. CUAQ




ABe cuabl F1 = 3H, F2 = 4H npuAoXeHbI K
OAHOM TO4YKe TeAd. YeMy paBeH MOAYAb
PABHOAEUCTBYMULLLEN STUX CHUA, ECAHU
yroan mexay Fl1 v F2

A) paseH 180 rpaaycoB || A) paseH 0 rpaasycoB

b) paseH 90 rpaAycosB b) paseH 90 rpaAycos




lap HaO HUTHU KorebAaeTCH
CamMoAeT AeTuT no KaK maaTHuk. Kak
OKPY>XXHOCTU B HAMNPABAEH BEKTOP
ropM30HTAABHOM POBHOAEUCTBYIOLLLEU BCEX
naockocTu. Kak CHUA, AEUCTBYIIOLLUX HA
HAMpPABAEH BEKTOP EEP E MOMEEH
YCKOPEHMS CAMOAETA? MPOXOXKAEHMNS MOAOXKEHMUS
paBHoBecHsa?




PaBHOyCKOpeHHoe PaBHomMmepHoOe
MPSAMOAUHENHOE MPSAMOAUHENHOE
ABMXXEHHNe ABMXKEHHNe

XapakKTepusyeTcs XdapakKTepusyeTcs

A. nepemeLlL,eHUEM A. nepemelLeHnem

b. nyTem, NPOUAEHHbIM b. nyTem, NPOUAEHHbIM
TEAOM TEAOM

B. CkopocTbiO B. CkopocTbio

. yckopeHunem . ycKOpeHuem




TeAo ABUXXETCHA TAK, TO PABHOAENCTBYIOLLLASA
BCEX CHA, AEMCTBYIOLLMX HO TEAO PABHA HYAIO.

Kakou u3 rpacbmkoB xapakTepusyeT 3To
ABUXKEHue?




PeweHue 3aAQ4




Teao m=500r ABnxercs
noA A€UCTBUEM CUADI
2H. C Kakum

YCKOpeHHuem
ABMKETCS TeAO?

TeAo ABUXETCSH C
yckopeHnem 4 m/c2
noA A€UCTBUEM CUABI
2H. YeMy paBHa ero
macca?




Teao m = 100 Kkr ABUXETCSA U3 COCTOSSHUSA
MOKOSA M 3a 5C NpOXOAMT NYyTb PABHbIN
50M. YemMy paBHA CUAQ, AEUCTBYIOLLLASA

HAa Hero?

AaHa 3asucumocTb U = 4+5*t. Yemy paeHa cuna,

deucmeyrouwjasi Ha merso, ecsiu e2o macca = 1002

A.1H B. 0.4H
b. 2H . 0.5H




Teao maccou 250 kr ABUXKETCS no
rOpu3OHTAABHOU AOPOre MoA
AEUCTBUEM CUABbI TArn 2625H. C Kakum
YCKOpPEeHUemM OHO ABMXKETCS, €CAHU P
KoachpnumneHT TpeHmusa paseH 0.05?

A. 10 mM/c2
b. 20 M/c2
B. 30 M/c2
.40 m/c2




Yepe3 HenoABUXHbIN BAOK NepeKnHyTda
HUTb, K KOHLLOM KOTOPOM NMPUKPENAEHbI
rpy3sbsl maccamm ml = 3kr u m2 = 2kr. C

KOKUM YCKOPEHUEM ABUXYTCSH 3TU
rpy3bi?




B atTpakunoHe 4eAoBek maccou 60Kr
ABUXETCS HO TEeA€XKEe Mo PpeAbCaM U
COBEepLUAEeT (MePTBYIO NETAIO) B
BEePTUKAABHOU MAOCKOCTM MO KPYroBOoH
TPAEKTOpPUU Ppasnycom SM. HeMy paBHA
CHUAQ AOBAEHMUSA YeAOBEKO HAO CUAEHMUE
TEAEXXKMN NpPU CKOPOCTHU NPOXOXKAEHUSA
HUXKHEeN TOYKHU paBHou 10m/c?

A. 1600H
b. 1700H
B. 1800H
r. 1900H
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